

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Municipiul Lugoj, în calitate de beneficiar, anunță semnarea contractului de finanțare nr. 138255/07.12.2022 pentru proiectul nr.C5-B2.1.a-638 intitulat „Reabilitare Energetică Liceul Teoretic “Iulia Hasdeu”, corp C3, Lugoj” Titlu apel:PNRR/2022/C5/2/B2.1/1, runda 1.

Perioada de implementare a proiectului este de 12 de luni calculate de la data semnării contractului de finanțare de către ultima parte contractantă, care poate fi prelungită prin acordul părților, la care se adaugă, dacă este cazul, perioada care cuprinde și activități realizate înainte de semnarea contractului de finanțare.

Obiectivul general al proiectului este modernizarea infrastructurii școlare existente, printr-o abordare integrată a eficienței energetice în clădirile publice din Municipiul Lugoj, județul Timiș.

Obiectivul specific al proiectului este creșterea eficienței energetice a clădirii Liceului Teoretic Iulia Hasdeu, corpul C3, Lugoj.

Proiectul este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C5 – Valul Renovării; Operațiunea Renovare energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice.

Valoarea totală a proiectului este de 817.075,66 lei cu tva din care 686.618,20 lei valoare eligibilă nerambursabilă din PNRR și 130.457,46 valoare tva ce va fi decontată din bugetul de stat. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de UAT Municipiul Lugoj.

Informații suplimentare despre proiect se pot obține la sediul Primăriei Municipiului Lugoj, Piața Victoriei, nr.4, Biroul finanțări și implementare proiecte, telefon 0256/352240, fax 0256/350393, e-mail: contact@primarialugoj.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”